
 7 дни Германия, Норвегия - MSA2658SEE

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: TUI CRUISES - MEIN SCHIFF
КОРАБ: MEIN SCHIFF RELAX 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

PLUS ALL INCLUSIVE - - 129900 €
254062 лв.

-

PRO ALL INCLUSIVE 129900 €
254062 лв.

- 152900 €
299046 лв.

229900 €
449645 лв.

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 129900 €
254062 лв.

с балкон 129900 €
254062 лв.

апартамент 229900 €
449645 лв.

129900 €

254062 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

14.10.2026

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/tui-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/mein-schiff-relax
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/tui-cruises


Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Кил Германия - 19:00

2 В открито море - -

3 Берген Норвегия 08:00 17:00

4 Ставангер Норвегия 08:00 19:00

5 Кристиансанд Норвегия 08:00 18:00

6 Осло Норвегия 08:00 23:00

7 В открито море - -

8 Хамбург - парадно преминаване Германия 05:30 -

Какво включва цената?
Цената включва:
Premium All Inclusive : Всичко включено, без скрити доплащания на борда

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз (за стандартна тарифа PRO в каюта по избор с конкретен номер и разположение, за промо-
тарифи PUR и PLUS в гарантирана каюта);
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването (бакшиши) на борда на кораба;
24/7 изхранване без ангажимент за запазени маси и часове, над 10 ресторанта и бара на борда с 5-степенно меню;
Над 100 висококачествени маркови напитки , коктейли и кафе-специалитети през целия ден в повече от 17 бара и салона на борда;

Вижте всички видове и марки напитки тук!

Интернет на борда: в тарифа PRO: 350 MB на човек и в тарифа PLUS:100 MB; в тарифа PUR няма включен интернет
Богата селекция от чай, кафе и сладкарски десерти
Сладоледени специалитети от премиум бранд Bruno Gelato
Всяка каюта разполага със собствена Nespresso машина за сутрешно кафе
Ползване на басейни (основен с полуолимпийски размери - 25м. дължина), инфинити басейни, хидромасажни вани на открито и закрито, шезлонги, плажни
хавлии
Ежедневен СПА-достъп (има изисквания за възраст и облекло) в зависимост от кораба са включени: ползване на био сауна с билки, финландска сауна с
панорамни прозорци с гледка, билкова парна баня, солна стая, стая за релакс, леден фонтан, инфрачервена сауна, открита зона и др.
Ползване на фитнес центъра и широка гама от курсове за релаксация или здраве - пилатес, йога, медитация и др.;
Два пъти на ден почистване на каютите;
Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация, презентации и шоу програми);
Осигуряване на изхранване спрямо индивидуални диетични изисквания, алергии и хранителни непоносимости с предварителна заявка

Цената не включва
Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Някои специални напитки
Храната и напитките в специализираните ресторанти;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА-терапии, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет (извън включения интернет в тарифа PRO: 350 MB на човек и в тарифа PLUS:100 MB)
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

 

Само при резервация на тарифа PRO:

*За още по-голям комфорт и ексклузивност може да избереш да добавиш между два VIP пакета, които ти гарантират допълнителни атрактивни услуги:

VIP- пакет, опция 1: € 200 на човек за целия круиз

✓ Отделно настаняване на пристанищния терминал
✓ Ранно настаняване на борда
✓ Късно освобождаване на борда – по-дълъг престой на борда в деня на отплаване
✓ Ранно резервиране на брегови екскурзии

https://crusit.bg/assets/upload/files/tui/250212-msall-inkl.barkarte-web.pdf


✓ 7 GB интернет обем ъпгрейд
✓ Гладене
✓ Пране
✓ Комфортни възглавници
✓ Ексклузивна закуска

VIP-пакет, опция 2:  € 120 на човекза целия круиз

✓ Отделно настаняване на пристанищния терминал
✓ Ранно настаняване на борда
✓ Късно напускане – по-дълъг престой на борда в деня на отплаване
✓ Ранно резервиране на брегови екскурзии
✓ 3 GB ъпгрейд на интернет

Ред и начини на плащане:
Дължим депозит в зависимост от избраната тарифа на круиза  при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис,
съгласно т. 21 от Общите условия:

Тарифа PRO 25% от общата стойност на пътуването 

Тарифа PLUS 30% от общата стойност на пътуването 

Тарифа PUR 35% от общата стойност на пътуването 

 

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  50 дни преди началната дата на пътуването .
За резервации, направени 50 или по-малко дни преди началната дата на пътуването , пълното плащане се дължи незабавно при потвърждение на онлайн
заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т. 21 от Общите условия.
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация на круиза  от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:
 
 

Срок на анулация преди
отпътуване 

Тарифа
PRO

Тарифа
PLUS

Тарифа
PUR

При оставащи 50 или повече дни
до отплаване

25% 30% 35%

Между 49 и 30 дни преди
отплаване

30% 40% 45%

Между 29 и 24 дни преди
отплаване

40% 50% 60%

Между 23 и 17 дни преди
отплаване

60% 70% 80%

Между 16 и 1 ден преди отплаване 80% 85% 90%

При неявяване или анулация в
деня на тръгване

95% 95% 95%

 

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Круизният билет на TUI се получава след успешна онлайн регистрация в клиентския сайт на круизната компания. След като заплатите своя круиз изцяло,
може да направите своята онлайн регистрация не по-рано от 10 дни преди датата на отплаване и да получите своя билет.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.

Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.

Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

 

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.



Брой пътници: 3984 Брой екипаж: 1535
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2025
Полезен обем: 158640 Ширина: 42.1
Дължина: 333 Скорост: 21.5
Електрическо напрежение: -

Кораб
Mein Schiff Relax 

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Открийте уелнес изживяването по съвсем нов начин!

За почитателите на луксозните пътешествия, круизите с флотилията на Mein Schiff отдавна са се превърнали в синоним на абсолютен релакс,
хармония и първокласни удоволствия. Сега обаче, брандът е готов да надмине и най-смелите очаквания.
Първият от двата свръхмодерни лайнера от революционния нов клас „ InTUITion“ идва, за да пренапише правилата на луксозния отдих. Той е
проектиран с една-единствена цел: да изведе емблематичното Mein Schiff усещане до едно неподозирано, още по-вълнуващо и съвършено ниво.
Mein Schiff Relax: Един незабравим старт за новата ера в круизите!
Истинска сензация, блясък и рок емоция белязаха раждането на най-новия шедьовър в морето! Първият лайнер от революционния
клас InTUITion – Mein Schiff Relax – бе официално кръстен на зрелищна церемония под мотото „ Relaxing rocks“.

Пред погледите на над 12 000 възторжени гости в пристанището на Малага, честта да стане кръстница на кораба имаше Джулиана Рицо – обичан
член на екипажа на Mein Schiff от 2015 година, което добави трогателен и личен момент към събитието. Вълнуващата вечер бе открита лично от
главния изпълнителен директор на TUI Cruises, Вибке Майер, заедно с очарователната водеща Юдит Ракерс.

Кулминацията на това многочасово шоу, изпълнено с невероятни музикални акценти, беше ексклузивното участие на световната суперзвезда Роби
Уилямс, който взриви сцената и превърна кръщението в историческо събитие.

Mein Schiff Relax вече плава, за да докаже, че пълноценният релакс може да бъде наистина зашеметяващ!

 

ГАСТРОНОМИЯ

Висша кулинария на борда: Пътешествие за сетивата

Кулинарно изкуство от най-висока класа, безупречно качество и изящни вкусове сред открития океан – това е стандартът, който ви очаква на борда
на флотилията Mein Schiff.

В до 12 първокласни ресторанта и бистра имате възможността всеки ден да се наслаждавате на шедьоври от световната кухня, да откривате нови
кулинарни хоризонти и да изживявате ексклузивни гурме моменти. При това в атмосфера на абсолютна свобода и релакс – без фиксирани часове за
хранене и без предварително разпределени маси. Изборът е толкова богат и разнообразен, че всеки нов ден на борда ще ви поднася вълнуваща
вкусова изненада!

Пълен напред към вкуса… и сбогом на сметките!

За да се почувствате истински щастливи и спокойни по време на почивка, последното нещо, за което трябва да мислите, е бюджетът. Особено
когато става въпрос за удоволствията на вашето небце!

Точно затова създадохме концепцията за включени в цената услуги на Mein Schiff. Благодарение на нея можете напълно да забравите за сметките
в голяма част от нашите ресторанти, бистра, барове и салони. Изкусителните ястия и богатото разнообразие от първокласни напитки са вече
включени в цената на вашия круиз.

Това ви дава пълната свобода да релаксирате денонощно и просто да се наслаждавате на превъзходна храна и една наистина изключителна
ваканция в открито море!

Включени ресторанти и бюфети на борда на Mein Shiff Relax

Mein Schiff Bistro: Вкусовете на света на едно място
Подарете на сетивата си едно вълнуващо околосветско пътешествие в изцяло новото „Mein Schiff Bistro“, разположено в сърцето на впечатляващия
Атриум на борда на Mein Schiff Relax.
В една изпълнена с живот, ярка атмосфера, вдъхновена от пъстрите цветове на земното кълбо, можете по всяко време на денонощието да се
насладите на ежедневно сменящо се меню. Това е перфектното място на борда, за да прекрачите кулинарните граници и да откриете непознати,
вълнуващи вкусове в пълна свобода и релакс!
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Атлантик“ (Deck Atlantik)
Капацитет: Около 170 уютни седящи места
Работно време:

Закуска: от 05:00 до 11:30 ч.* (за перфектен старт на деня)
Дневно меню: от 11:30 до 17:30 ч.* (за лежерен обяд или следобедно хапване)
Нощно меню: от 18:00 до 05:00 ч.* (за среднощните гурме изкушения)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
The X-Coast: Вашата изключителна плажна зона сред океана
Потопете се в неповторимата атмосфера на „The X-Coast“ – перфектното съчетание между луксозен бийч клуб и безкрайна морска панорама!
Разположено на Палуба 6, това стилно пространство разполага както с модерна вътрешна част, така и с открита тераса, галеща сетивата с морския
бриз.
Тук времето тече по вашите правила: през деня можете да се освежите с богата селекция от включени в цената напитки, а вечерта да се насладите
на първокласна вечеря (също част от включените услуги) в комбинация с ексклузивни премиум питиета. Едно истинско удоволствие на една ръка
разстояние от вълните!
Важна информация от първа ръка:



Къде ще ни откриете: Палуба „Корал“ (Deck Koralle / Палуба 6)
Капацитет: Около 145 стилни седящи места
Вашите привилегии: Ексклузивно обслужване (Excellence Service) и включени в цената услуги на Mein Schiff®
Работно време:

Закуска: от 07:00 до 11:30 ч.* (за свеж старт под слънчевите лъчи)
Дневно меню: от 11:30 до 18:00 ч.* (за лежерни следобедни моменти)
Вечерно меню: от 19:00 до 21:30 ч.* (за незабравима вечеря под звездите)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Ресторант Atlantik: Празник на вкуса с гледка към безкрая
В емблематичния ресторант Atlantik можете да се отдадете на кулинарни изкушения по ваш вкус и без никакви ограничения! Насладете се на
приказната и изискана атмосфера още със сутрешното си кафе, а вечер се оставете да бъдете изненадани от ежедневно сменящото се меню.
Тук вие сте шеф-готвачът на собственото си преживяване: съчетайте по свой избор домашно приготвена паста, крехки месни специалитети,
уловена на деня риба или неустоими вегетариански и вегански шедьоври. Всичко това се сервира с усмивка директно на вашата маса, за да се
насладите на петзвездно обслужване без никакво бързане.
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Атлантик“ (Deck Atlantik) и Палуба „Пиер“ (Deck Pier)
Капацитет: Около 1 730 елегантни седящи места
Вашите привилегии: Първокласно обслужване на маса (Service am Platz)
Работно време:

Закуска: от 07:00 до 10:00 ч.* (за изискано начало на деня)
Обяд: от 12:00 до 14:00 ч.* (сервира се само в дните в открито море)
Вечеря: от 18:00 до 21:30 ч.* (за вашата незабравима петстепенна вечеря)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Sur Mer Bistrot: Френски шик и кулинарно изкуство в открито море
Подарете си истинско усещане за френското Savoir-Vivre (изкуството да се живее красиво) по време на вашето пътешествие! Разположено в
сърцето на Атриума, очарователното френско бистро Sur Mer ви посреща с неповторимата и романтична атмосфера на типично парижко кафене.
Облегнете се удобно и се оставете на съблазнителния аромат на току-що изпечени, хрупкави кроасани. Менюто на това изключително бистро
(което е част от включените в цената услуги) предлага и емблематични солени класики от френската кухня като Coq au Vin (петел във вино) и
ароматно Cassoulet, поднесени с изящество и сервирани с усмивка директно на вашата маса.
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Пиер“ (Deck Pier)
Капацитет: Около 130 уютни седящи места
Вашите привилегии: Първокласно обслужване на маса (Service am Platz)
Работно време:

Закуска: от 07:30 до 10:00 ч.* (за утрини с аромат на Париж)
Обяд: от 11:30 до 14:00 ч.* (за изискана обедна пауза)
Вечеря: от 17:30 до 21:30 ч.* (за романтичен завършек на деня)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Taverna Dionysos: Гръцка приказка и средиземноморски вкусове под звездите
С автентичната „Taverna Dionysos“ пренасяме една от най-обичаните световни кухни директно на борда на Mein Schiff Relax! Разположена на Палуба
5, таверната ви кани да се насладите на най-доброто от слънчева Гърция – от сочно, перфектно изпечено гирос и ароматно бифтеки до
традиционната чаша охладено узо за наздравица.
Настанете се в уютния салон, декориран в емблематичните за Южната ни съседка синьо-бели цветове, или изберете масичка под открито небе на
външната тераса. Време е да се отправите на незабравимо кулинарно пътешествие из родината на боговете!
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Пиер“ (Deck Pier / Палуба 5)
Капацитет: Около 150 автентични седящи места
Вашите привилегии: Първокласно обслужване на маса (Service am Platz)
Работно време:

Обяд: от 11:00 до 14:00 ч.* (за вкусна сиеста по гръцки)
Вечеря: от 17:30 до 21:30 ч.* (за дълги, споделени вечери с приятели)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Harbour Market: Кулинарен пазар на неограничените възможности
Добре дошли на „Harbour Market“ – вашето вълнуващо кулинарно околосветско пътешествие, което ще задоволи и най-изтънчения вкус! Този
изключителен бюфет-ресторант събира на едно място най-доброто от световната кухня: от уюта на невероятно вкусната домашна храна, през
екзотичната Wok-станция с приготвени на място специалитети, до тематични бюфети с огромно разнообразие от деликатеси.
Перфектното място за тези, които обичат свободата да избират и да комбинират любимите си вкусове в една модерна и оживена атмосфера с
панорамни гледки.
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Хоризонт“ (Deck Horizont)
Капацитет: Около 870 просторни седящи места
Работно време:

През целия ден: от 07:00 до 21:30 ч.* (за пълна свобода при храненето от сутрин до вечер)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Pool Bistro: Свежи вкусове и бърза енергия край басейна
Плуването в басейна е събудило апетита ви или просто искате да се подкрепите с вкусна, апетитна закуска преди следващото вълнуващо
преживяване на борда?
В новото, напълно включено в цената „Pool Bistro“, разположено непосредствено до басейна на Палуба 17, сме подготвили за вас изкусителна
селекция от интернационални тестени специалитети и пълнени джобчета (емпанадас, пирожки и други световни изкушения). Заповядайте и си
вземете любимото хапване – тук удоволствието е на една ръка разстояние от шезлонга!
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Аква“ (Deck Aqua / Палуба 17)
Капацитет: Около 50 лежерни седящи места край водата
Работно време:

През целия ден: от 10:00 до 20:00 ч.* (идеално за следобедно хапване под слънчевите лъчи)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Pane e Sole Bistro: Семеен уют и свежест с морски бриз
Под прохладната сянка на обширния навес, създаващ релаксираща игра на светлини, ви очакваме на Палуба 17 в очарователното „Pane e Sole
Bistro“ за свежи напитки и леки, апетитни специалитети.
Имате нужда от перфектно приготвен сандвич или освежаваща плодова салата? Тук сте на правилното място! Бистрото предлага и специално



подбрани, балансирани детски менюта и снаксове, които ще зарадват най-малките откриватели. С лежерната си плажна атмосфера, това е
идеалното място за споделени мигове и почивка за цялото семейство.
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Аква“ (Deck Aqua / Палуба 17)
Капацитет: Около 75 уютни седящи места
Работно време:

През целия ден: от 10:00 до 20:00 ч.* (за перфектната следобедна семейна пауза)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба.
Osteria – Pizza e Pasta: Вкусът на „La dolce vita“ в открито море
Пренесете се в сърцето на Италия с автентичната италианска гостоприемност и кулинарна култура на борда! В „Osteria – Pizza e Pasta“ въздухът е
изпълнен с неустоим аромат на италианска жизнерадост, домашно приготвена пица, прясна паста, свежи салати и съблазнителни традиционни
десерти (dolci).
Тук можете да се отпуснете изцяло, благодарение на първокласното обслужване директно на вашата маса. Специалните ни ежедневни кулинарни
препоръки и селекцията от първокласни италиански вина ще превърнат всяко хранене в истински празник за сетивата. Изживейте сладкия живот с
нас!
Важна информация от първа ръка:

Къде ще ни откриете: Палуба „Хоризонт“ (Deck Horizont)
Капацитет: Около 130 елегантни седящи места
Вашите привилегии: Първокласно обслужване на маса (Service am Platz)
Работно време:

Обяд: от 12:00 до 14:30 ч.* (за вкусна италианска сиеста)
Вечеря: от 17:30 до 21:00 ч.* (за изискан завършек на деня с чаша хубаво вино)

*Работното време може да варира в зависимост от програмата на кораба
 

Каюти
ВЪТРЕШНА КАЮТА - INAO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKAO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - INBO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKBO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - INCO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKCO

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - INUS

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IKUS

Площ на каютата: 14-17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ЕДИНИЧНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - EZIO

Площ на каютата: 11 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm

ЕДИНИЧНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - EKIO

Площ на каютата: 11 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm

ВЪНШНА КАЮТА - AUCO

Площ на каютата: 17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Sitzpolster im Fenster

ВЪНШНА КАЮТА - AKCO

Площ на каютата: 17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Sitzpolster im Fenster

ВЪНШНА КАЮТА - AUUS

Площ на каютата: 17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Sitzpolster im Fenster

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА - AKUS

Площ на каютата: 17 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Sitzpolster im Fenster

ЕДИНИЧНА ВЪНШНА КАЮТА - EZAO

Площ на каютата: 15 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm

ЕДИНИЧНА ВЪНШНА КАЮТА - EKAO

Площ на каютата: 15 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FAAO

Площ на каютата: 32-42 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, begehbarer Kleiderschrank

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FKAO

Площ на каютата: 32-42 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, begehbarer Kleiderschrank

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FABO

Площ на каютата: 32-42 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, begehbarer Kleiderschrank

СЕМЕЙНА ВЪНШНА КАЮТА - FKBO

Площ на каютата: 32-42 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, begehbarer Kleiderschrank

КАЮТА С БАЛКОН - BAAO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKAO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BABO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKBO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BACO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKCO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BADO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKDO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BAEO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKEO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BAFO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKFO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BAGO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKGO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BAHO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKHO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BAUS

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BKUS

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BKPS

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С БАЛКОН - BAPS

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Teilweise mit Nichtraucher Balkon, Balkon mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

ЕДИНИЧНА КАЮТА С БАЛКОН - EZBO

Площ на каютата: 11 m² + Балкон: 5 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm, Balkon mit Tisch, 1 Stuhl und Fußbank, Kabine mit Nichtraucher Balkon

ЕДИНИЧНА КАЮТА С БАЛКОН - EKBO

Площ на каютата: 11 m² + Балкон: 5 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Einzelbett 120x200 cm, Balkon mit Tisch, 1 Stuhl und Fußbank, Kabine mit Nichtraucher Balkon

СПА КАЮТА С БАЛКОН - BASO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
smartsleep Kissen, besondere SPA Pflegeprodukte, 1 Strandtasche und 1 Schlüsselband p.P., inkl. Wohlfühl-Paket, Kabine
mit Nichtraucher Balkon

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СПА КАЮТА С БАЛКОН - BKSO

Площ на каютата: 17 m² + Балкон: 5-7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
smartsleep Kissen, besondere SPA Pflegeprodukte, 1 Strandtasche und 1 Schlüsselband p.P., inkl. Wohlfühl-Paket, Kabine
mit Nichtraucher Balkon

КАЮТА С ВЕРАНДА - VEKO

Площ на каютата: 20 m² + Веранда: 13 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Veranda mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

КАЮТА С ВЕРАНДА - VKKO

Площ на каютата: 20 m² + Веранда: 13 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Veranda mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBAO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKAO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBBO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKBO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JBCO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

ДЖУНИЪР СЮИТ С БАЛКОН - JKCO

Площ на каютата: 26 m² + Балкон: 7 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
barrierefreie Kabinen auf Anfrage, Spielekonsole, Excellence-Service, Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen

СЮИТ ГОЛЯМА СВОБОДА - SUGO

Площ на каютата: 88 m² + Веранда: 43+10 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service, Hängematte, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, Balkon/Veranda mit Tisch und 4 Stühlen, 2
Liegestühle, begehbarer Kleiderschrank, 1 Korbsessel, Sitzecke, zusätzliches Schlafzimmer mit 2 Betten, zusätzliches
Badezimmer mit Dusche/WC, Zugang zu allen X-Bereichen, Badewanne, Infrarotsauna, zweite Veranda mit Hängematte

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ ГОЛЯМА СВОБОДА - SKGO

Площ на каютата: 88 m² + Веранда: 43+10 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service, Hängematte, kostenfreier
Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, Balkon/Veranda mit Tisch und 4 Stühlen, 2
Liegestühle, begehbarer Kleiderschrank, 1 Korbsessel, Sitzecke, zusätzliches Schlafzimmer mit 2 Betten, zusätzliches
Badezimmer mit Dusche/WC, Zugang zu allen X-Bereichen, Badewanne, Infrarotsauna, zweite Veranda mit Hängematte

СЮИТ ПАНОРАМА - SUWO

Площ на каютата: 45 m² + Веранда: 12 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Sitz- und Couchecke, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service,
Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, Hängematte, Balkon/Veranda mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier Internetzugang,
separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, begehbarer Kleiderschrank, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-
Bereichen, Badewanne

СЮИТ ПАНОРАМА - SKWO

Площ на каютата: 45 m² + Веранда: 12 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Sitz- und Couchecke, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service,
Balkon mit Tisch und 2 Stühlen, Hängematte, Balkon/Veranda mit Tisch und 2 Stühlen, kostenfreier Internetzugang,
separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, begehbarer Kleiderschrank, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-
Bereichen, Badewanne

СЮИТ КРАСИВА ГЛЕДКА - SSAO

Площ на каютата: 39 m² + Веранда: 10-12 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service, Hängematte, Balkon/Veranda mit Tisch und 2 Stühlen,
kostenfreier Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-
Bereichen

СЮИТ КРАСИВА ГЛЕДКА - SKAO

Площ на каютата: 39 m² + Веранда: 10-12 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service, Hängematte, Balkon/Veranda mit Tisch und 2 Stühlen,
kostenfreier Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Fußbänke, Zugang zu allen X-
Bereichen

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



СЮИТ КОПНЕЖ - SUFO

Площ на каютата: 28-38 m² + Веранда: 34 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Sitz- und Couchecke, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service,
Hängematte, kostenfreier Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Liegestühle, 2
Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen, Veranda mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

СЮИТ КОПНЕЖ - SKBO

Площ на каютата: 28-38 m² + Веранда: 34 m²

Оборудване: Bademantel, Espresso-Maschine, Slipper, Klimaanlage, TV, Safe, Telefon, Haartrockner, Bad mit Dusche/WC,
optisch getrennter Wohnraum, Sitz- und Couchecke, Spielekonsole, kostenfreier Zeitungsservice, Excellence-Service,
Hängematte, kostenfreier Internetzugang, separater Check-In, kostenfreie Getränke in der Minibar, 2 Liegestühle, 2
Fußbänke, Zugang zu allen X-Bereichen, Veranda mit Tisch, 2 Stühlen und Fußbank

Палуби
Палуба 2 Anker

Палуба 3 Welle

Палуба 4 Atlantik

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуба 5 Pier

Палуба 6 Koralle

Палуба 7 Seestern

Палуба 8 Muschel

Палуба 9 Krabbe

Палуба 9 Krabbe



Палуба 10 Wal

Палуба 10 Wal

Палуба 11 Delfin

Палуба 11 Delfin



Палуба 12 Robbe

Палуба 12 Robbe

Палуба 14 Kompass

Палуба 14 Kompass

Палуба 15 Perle



Палуба 15 Perle

Палуба 16 Horizont

Палуба 16 Horizont

Палуба 17 Aqua



Палуба 17 Aqua

Палуба 18 Düne

Палуба 18 Düne

Палуба 19 Brise

Палуба 19 Brise
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